
ПРЕССЪОБЩЕНИЕ  

от  
Административен съд – Перник  

във връзка с административно дело №418/2011 г.   
 
 
Днес  – 16 ноември в Административен съд – Перник се проведе съдебно 

заседание по административно дело №418/2011 г.  
Делото беше образувано по жалба на Димитър Огнянов Владимиров, в 

качеството му на кандидат за общински съветник от листата на кандидатите за 
общински съветници, издигнати от политическа партия „Ред, законност и 
справедливост” и от Ненко Викторов Темелков, в качеството му на 
упълномощен представител на Коалиция „БСП, ЗНС, КПБ, ПБС, ПК „Тракия”, 
СПС „Защита”, Движение „Гергьовден”  против  решение №0000471/26.10.2011 

г. на Общинска избирателна комисия (ОИК) – Перник, за обявяване на 
резултатите от гласуването за общински съветници по партии, коалиции от 
партии и независими кандидати  от 23.10.2011 г., след проведените Избори - 
2011 г. за общински съветници и кмет. 

Първото по делото заседание беше насрочено за 10.11.2011 г. отложено, 
за дата 16.11.2011 г., поради необходимост от време за изготвяне на 
назначената по делото съдебнопреброителна експертиза. 

На 16 ноември, 2011г. се проведе  съдебно заседание по  делото, в което 
беше изслушана назначената съдебнопрепброителна експертиза, същата с 
много и обемни задачи, изискваща особено внимание при изслушване на 
експертите, както от съда, така и от участващите по делото страни. Предвид 
спецификата на спора и обстоятелството, че следва да се обсъждат 
констатации на експертите, да се отговаря на искания и възражения на 
страните, съдията - докладчик е намерил за неoбходимо делото да бъде 
разгледано само в присъствие на допуснатите до участие в процеса страни.  

Делото е обявено за решаване.  
По предходни съобщения от журналисти в различни интернет сайтове, се 

повява различна, противоречива информация, която не създава обективна 
представа как е протекло първото по делото съдебно заседание от 10.11.2011 г.  
Делото е публично с оглед на големия брой страни, конституирани в процеса.  
Съдът по никакъв начин не е ограничил публичността му, за което се прави и 
настоящото съобщение. Именно заради това и с оглед евентуални публикации, 
водещи до превратно тълкуване на факти по делото, съдът е намерил за 
необходимо  да не се допусне поднасяне на информация, по начин различен от 
извършените от съда и страните по делото процесуални действия.  

Предвид съкратените срокове за произнасяне по съществото на спора – 
не по-късно от края на работния ден на 17.11.2011 г. (четвъртък), решението 

на съда ще бъде обявено. 
 
 
16 ноември, 2011 г.  
 
 
 


